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АКТ
об обнародовании муниципального правового акта

26 ноября 2013 года                                                                                           село Школьное

        Настоящий акт составлен в том, что в соответствии с «Порядком опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов в Школьненском сельском поселении Белореченского района» (далее – Порядок), утвержденным решением Совета Школьненского сельского поселения Белореченского района от «19» января 2007 года № 2, решение Совета Школьненского сельского поселения Белореченского района № 195 от 15 ноября 2013 года «Об утверждении стоимости услуг предоставляемых согласно гарантированного перечня услуг по погребению оказываемых на территории Школьненского сельского поселения Белореченского района» в период с 16 по 25 ноября 2013 года было обнародовано путем размещения его текста на информационных стендах, установленных возле здания администрации Школьненского сельского поселения Белореченского района, на центральных площадях населенных пунктов с.Архиповское, х.Вербин, х.Амосов, х.Малый Бродовой, х.Большой Бродовой, х.Средний Дукмасов, х.Малый Дукмасов, х.Потин, с.Новоалексеевское, с.Школьное, х.Лантратов, х.Черниговский х.Капустин, х.Бережной, х.Новоселовский, х.Привольный, с.Леонтьевское, входящих в состав Школьненского сельского поселения Белореченского района, а также копии решения Совета Школьненского сельского поселения Белореченского района № 195 от 15 ноября 2013 года «Об утверждении стоимости услуг предоставляемых согласно гарантированного перечня услуг по погребению оказываемых на территории Школьненского сельского поселения Белореченского района» направлены в библиотеки Школьненского сельского поселения Белореченского района.

Подтверждаем, что решение Совета Школьненского сельского поселения Белореченского района № 195 от 15 ноября  2013 года «Об утверждении стоимости услуг предоставляемых согласно гарантированного перечня услуг по погребению оказываемых на территории Школьненского сельского поселения Белореченского района» доведено до всеобщего сведения граждан, проживающих на территории Школьненского сельского поселения Белореченского района, и иных субъектов правоотношений с соблюдением требований, установленных Порядком. 

Беспрепятственный доступ к решению Совета Школьненского сельского поселения Белореченского района № 195 от 15 ноября 2013 года «Об утверждении стоимости услуг предоставляемых согласно гарантированного перечня услуг по погребению оказываемых на территории Школьненского сельского поселения Белореченского района» обеспечен.
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