           Администрация Школьненского сельского поселения сообщает, что на территории поселения в рамках укрепления межнационального и межконфессиального согласия, развития культуры народов, проживающих  на территории поселения, профилактики межнациональных конфликтов проведены рабочие встречи с представителями общественных, религиозных, национальных  диаспор. Регулярно  проводятся  дежурства народной дружины  совместно с сотрудниками полиции, проводятся беседы с председателями ТОС  по выявлению временно прибывающих граждан на территории  поселения. 
      С руководителями организаций проводятся рабочие встречи  по разъяснению порядка привлечения к трудовой деятельности иностранных работников, в связи с которым организации  обязаны ежемесячно предоставлять информацию, о вновь принятых на работу.
      В доме культуры  села Архиповского администрацией Школьненского сельского поселения  совместно с управление по делам молодежи МО БР организована и проведена профилактическая дискуссия «культура межнационального общения» направленная  на привитие детям и молодёжи идей межнациональной и межрелигиозной толерантности.        
     Регулярно проводится этно-социальный мониторинг. На информационных стендах и в местах общественного пользования размещены листовки  по профилактике правонарушений,  телефоны отдела управления УФМС России  по Краснодарскому краю в Белореченском районе, правила пребывания на территории РФ.      
      В результате проделанной работы на   территории Школьненского сельского поселения сложилась положительная, стабильная, прогнозируемая, и управляемая миграционная обстановка.        


